 Assemblée Générale : samedi 15 mars 2014 au musée Bernard d’Agesci 79000 NIORT
      Ordre du jour :
· 10h00 Assemblée Générale : rapport d’activité, rapport financier, élection du bureau, projets de l’ASEISTE, questions et motions diverses.
· 11h00 Yves Quéré, membre de l’Académie des sciences, notre président d’honneur et Pierre Léna, membre de l’Académie des sciences, évoquent Georges Charpak qui nous a apporté son soutien et sa confiance dès la création de l’ASEISTE il y a dix ans (déjà !).

· 11h30 Luis Castellon, président, Juan Leal, vice-président et Carmen Masip membre de l’ANDPIH nous présentent leur association espagnole homologue de la nôtre, avec laquelle nous avons établi des liens privilégiés de coopération.  
· 12h00  visite du Conservatoire de l’Education notamment pour nos collègues qui nous rencontrent pour la première fois
· 12h30, Repas pris sur place dans l’espace cafétéria du musée.
· 14h00 Paolo Brenni, historien des sciences au musée Galiléo de Florence, chercheur au Conseil National de la Recherche en Italie: « Une nouvelle ressource pour l’histoire des instruments : reproduire et filmer des expériences avec les appareils anciens ».
· 14h30 Dominique Moncond’huy, professeur à l’université de Poitiers : « Les cabinets de curiosités et leur redécouverte à la fin du XIXe siècle : histoire industrielle, idéologie et spectacle du monde». 
· 15h00 Jean Millet, professeur sciences physiques retraité : « Patrimoine scientifique du lycée Hoche de Versailles ». 
· 15h30 Georges le Guillanton, professeur émérite de l’UCO : « présentation des collections de physique et d’histoire naturelle de l’Université Catholique de l’Ouest ».
· 16h00 Pierre Lauginie, maître de conférence honoraire université Paris-sud, collaborateur GHDSO : « Lumière Drummond, Limelight : un objet dans son époque ».
